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Krásné Vánoce plné radosti, smíchu a nezapomenutelných  
chvil v kruhu rodiny a nejbližších. Ať jsou Vaše Vánoce  

naplněné teplem domova, láskou a pohodou.

Přejeme Vám do nového roku 2026 hlavně pevné zdraví, 
štěstí, porozumění a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 
Nechť je pro nás všechny nadcházející rok rokem šťastným. 

Hezké sváteční dny Vám 
jménem úřadu i všech zastupitelů přejí 

VÁŽENÍ A MILÍ SOUSEDÉ,
neúprosný, ale spravedlivě plynoucí čas nás opět posunul před práh 
nejkrásnějšího období roku – Vánoc, období, které v sobě nese 
kouzlo klidu a pohody. Nastává vánoční doba, kdy všichni mají k sobě 
blíž. Advent je časem radostného očekávání, duchovní přípravy  
a rozjímání. Je to také období, kdy se ulice našich měst rozzáří tisíci 
světel, náměstí zdobí vánoční stromy, provoní svařené víno a per-
níčky a města se promění v pohádkovou scenérii, která láká nejen 
našince, ale i turisty z celého světa. Pro mnohé z nás jsou Vánoce 
příležitostí zastavit se, a sdílet vzácné chvíle s našimi blízkými.
Je to také čas ohlédnout se za uplynulými dvanácti měsíci a bilanco-
vat. Rok, který pomalu končí, přinesl naší obci mnoho výzev a dokon-
čených projektů. O dění v první části roku jsme vás průběžně infor-
movali v předešlých číslech zpravodaje, tak se zaměřím na druhou 
polovinu roku. V  naší městské části nebylo zvykem pouštět se do 
větších projektů, ale občas je to potřeba. Těmito velkými projekty 
jsou: jeden nově zbudovaný veřejný prostor, kterému říkáme „Jedlý 
park“ a jeden revitalizovaný veřejný prostor s názvem „Park U lva“.
Jedlý park proto, že je zde vysázeno mnoho druhů ovocných stromů 
a keřů, jejichž plody si budete, při svých vycházkách, mít možnost 
utrhnout a ochutnat. Jedlý park je dnes již hotový a z vašich ohlasů 
usuzuji, že se nám povedl. Jen bych vás chtěla poprosit ještě o chví-
li trpělivosti, neboť potřebujeme dát trávníku na cestičkách a květ-
natým loukám v prostoru čas, aby se řádně uchytily a mohly nám tak 
dělat radost po dlouhou dobu. Proto je kolem parku dočasně umís-
těno oplocení a po první seči chodníčků předpokládáme, že jej od-
straníme a park pro všechny zpřístupníme.

Park U lva – přes počáteční komplikace v loňském roce neudeřil blesk 
dvakrát do stejného místa a práce na revitalizaci tohoto prostoru se 
letos opět rozběhly. Drobnou zkouškou našich nervů bylo odkrytí 
plynové trubky a zjištění, že není uložena v normové hloubce, vše se 
však podařilo vyřešit. Revitalizací prošla i „Boží muka“ a prostor kolem 
pomníku U lva. Pomník U lva je věnován obětem první světové války, 
a proto jsme zde nechali vysázet rudé máky jako symbol prolité krve 
na bitevních polích, ale také jako symbol naděje na nový život a mír, 
který ti, kdo ve válce bojovali, chtěli zachovat pro budoucí generace. 

	 Lenka Ištvanová	 Petr Juránek	 Miroslava Keprtová
	 starostka	 místostarosta 	 místostarostka

Park U lva
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Dokončení parku se také pomalu blíží ke zdárnému konci a nevěřili 
byste, jak se park vyloupl v celé své kráse i velikosti. Už teď se těšíme, 
jak zde uspořádáme nějakou kulturní akci, abyste si prostory mohli 
užít společně s  námi. Do té doby si ho užívejte při svých vycház- 
kách, a i zde vás prosím, abyste chodili po vydlážděných cestičkách, 
nevstupovali na trávníkové plochy a dali jim tak čas k růstu. 

Z  drobnějších prací nelze nezmínit realizaci nového oplocení na 
dětském hřišti „U Cukrárny“ a na Dolních Loukách. A z čeho máme 
obrovskou radost je realizace nového oplocení kontejnerového 
stání a umístění Z-Boxu na ulici U Kaple.

Park U lva Jedlý park
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V  minulém čísle zpravodaje jsem zmiňovala realizaci další etapy 
přeložky VN a NN do země a s tím spojenou naši přípolož optického 
kabelu. Bohužel z  důvodu dlouho trvajících jednání mezi společ- 
ností T.O.O. spol. s r.o. realizující pro EG.D spol. s r. o. tuto přeložku  
a společností Technické sítě Brno, a.s., která má na odstraňovaných 
elektrických sloupech umístěno veřejné osvětlení a musí tak tyto 
sloupy nahradit novými, se celá realizace odsouvá až na jarní měsíce. 
I na této situaci musíme tedy hledat nějaké pozitivum – ulice Rek- 
reační a Ondrova nebudou rozkopané přes vánoční svátky.

Co se týče kultury, i zde má každý možnost, najít si svůj šálek kávy. 
Ani v druhé polovině roku, jsme neusnuli na vavřínech a uspořádali 
několik společenských setkání. 
Pro naše seniory jsme zajistili dvě besedy – ve spolupráci s agenturou 
Zvolsi.info to byla beseda o mediální gramotnosti a společně s Hos-
picem sv. Alžběty o. p. s. pak beseda na téma sociálních a zdravot- 
ních služeb poskytované v domácnostech a možnosti v pobytových 
sociálních službách. Vzhledem k velmi kladným ohlasům, budeme 
v  této aktivitě v příštím roce pokračovat a rádi bychom tyto akce 
upořádali i pro širokou veřejnost. Mockrát děkujeme zástupcům obou 
organizací za poutavé přednášky. 
Stejně jako loni, i letos nám čas rychle utekl. Předvánoční atmosféru 
nám zpříjemnil „Kníničský advent“, akce, která je v širokém okolí pro 
svou jedinečnost velmi ceněná. Za věhlasem akce stojí především 
skupina ochotných lidiček, kteří více než deset let neúnavně každý 
rok pracují na přípravě Kníničského adventu a bez jejichž klíčové 
pomoci by se akce nemohla uskutečnit. Práci všech těchto lidí si 
velmi vážím a děkuji za ni. Nechci děkovat jmenovitě, bylo nás letos 
kolem šedesáti a kdybych opomenula sebemenší pomoc, bylo by to 
špatně. Pokaždé jsem nadšená, kolik dobrých lidí se najde a přiloží 
ruku k dílu. A co mě moc těší, je zapojení omladiny do organizace  
a pomoci. Práce je vždycky víc než dost, takže každá ruka se hodí. 
Chystat jsme vše začali už v pátek dopoledne a všichni dobrovolníci 
se nezastavili dřív než v pozdních večerních hodinách. Ve venkovních 
prostorách se stavělo pódium, velkorozměrové párty stany, chystaly 
se stoly pro prodejní a řemeslný jarmark, instalovalo se osvětlení  
a elektrické rozvody a spousta dalších nezbytných drobností pro 
zdárný průběh sobotní akce. V tělocvičně 
a předsálí jsme zase chystali vánoční dílnič-
ky. V sobotu brzy ráno jsmese znovu sešli, 
doladili detaily a v deset hodin mohlo vše 
odstartovat naostro. Jsme tak sehraný  
tým, že třeba závěrečný úklid byl letos tak 
neuvěřitelně organizovaný, že jsme šli 
domů před jedenáctou. V pondělí ráno byla 
obec uklizená a čistá, jakoby žádné vánoč-
ní setkání ani nebylo. Smekám před všemi 
klobouk a tímto jim veřejně ještě jednou 
mockrát děkuji za nezištnou pomoc, a že 
s námi do toho stále ochotně jdou. DÍKY!

Co se týče samotného Kníničského adven-
tu, nejsem si zcela jistá, že jsem ten správ-
ný člověk, který by měl o této akci psát neb 
jsem jednou z těch, kdo stál u jeho samého 
zrodu a více než deset let se na jeho úspěš-
ném konání podílí (a sebechvála prý smrdí, 
nicméně nic jiného, než chvála na tuto akci 
ze mě nevypadne), tentokrát je však řada 
na mě, tak jdu na to. 

Už v loňském roce jsem odhodila čertovský kostým a jsem ta osoba 
v pozadí, co dohlíží na zdárný průběh akce a je mi líto, že mi kožich 
leží doma v truhle ladem, ale někdo to dělat musí. Tak třeba v příštím 
roce zase čertice Lenka a v pozadí bude někdo jiný. Ještě, než se ale 
rozepíšu o akci samotné, dovolím si jednu poznámku pod čarou – víte 
co mě každý rok mrzí? Že pokaždé ti stejní kritici, morousové a dez-
informátoři, kteří se anonymně schovávají za sociální sítě, krmí 
ostatní zaručenými hororovými zprávami o tom, že Kníničský advent 
stojí půl milionu, program nestojí za nic a celá akce by se měla zrušit. 
Znovu je žádám, aby přestali šířit tyto nesmysly. Kníničští nevěřte 
prosím tomu. Složení programu je samozřejmě o vkusu každého 
jedince a na nelibost s  tím či oním umělcem má každý právo, ale  
o financích čísla hovoří jasně. Letošní ročník stál díky sehnaným 
sponzorským darům a obětavé práci spousty lidí, kníničskou poklad-
nu cca 240  tis. Kč. 
Tito škarohlídové pro Kníničky nikdy nepohnuli prstem, pouze po-
mlouvají a znehodnocují práci těch ochotných lidí z Kníniček (a nejen 
z Kníniček, ale i našich kamarádů z okolních městských částí a obcí), 
kteří se rozhodli bez jakékoliv odměny pomoci kulturnímu dění  
v Kníničkách a strávit 1 víkend přípravami a úklidem této akce, kterou 
Kníničkám závidí i mnohem větší městské části. Těmto lidem patří 
obdiv a velký dík, to jsou hrdí a slušní občané Kníniček a okolí. Tímto 
bych jim chtěla ještě jednou za všechno poděkovat, protože díky 
nim se v Kníničkách podařilo vytvořit tradici, která svým rozměrem, 
určením i výsledným hodnocením přesahuje hranice nejen Kníniček, 
ale celého Brna. Díky naši čerti a andílci, díky dobrovolníci, díky 
hasiči, díky městští policisté, díky sponzoři, díky zaměstnanci zdej-
šího úřadu, díky zastupitelé a díky patří i vám návštěvníkům.
Pro veřejnost začíná Kníničský advent jako vždy adventními dílnič-
kami, letos jsme je nově nenazvali „pro děti“, neboť nám o ně již 
několikrát projevili zájem i rodiče. Takže hurá dospělí, zapojte se! 
V letošním roce si účfastníci mohli vyrobit devět výrobků s vánoční 
tématikou a já doufám, že mě moji šikovní a obětaví pomocníci moc 
neproklínají s nachystaným materiálem na tvorbu. A pokud trošku 
ano, tak musím konstatovat, že asistenci u jednotlivých stanovišť i 
přesto zvládli na jedničku s  hvězdičkou, což dokazovaly úsměvy 
spokojených tvořílků.
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Po skončení dílniček jsme se přestěhovali před mateřskou školku  
a program se rozjel naplno. Tradicí se stalo zahájení pódiových vy-
stoupení pásmem písniček dětí z naší Mateřské školy Studánka, 
které letos řídilo několik dirigentek v  podání paní učitelek a paní 
ředitelky. Tímto jim vzdávám hold a děkuji jim nejen za zpestření 
programu, ale i za celoroční péči o ty nejcennější co kdo z nás má,  
a to jsou naše děti. I jim tedy patří velké DÍKY!
V  prostorách ulice U Kaple probíhal řemeslný jarmark. Prodejci, 
kteří na jarmarku nabízeli své výrobky nás opět přesvědčili o své 
šikovnosti a zručnosti a myslím, že si spoustu z vás odnesla mnoho 
krásných výrobků. Nedílnou sou-
částí jarmarku je i stánek se svařá-
kem a punčem. Vše poctivá výroba 
z kvalitních surovin a jako vždy se 
oba tyto nápoje setkaly s velkým 
úspěchem. Novinkou, kterou jsme 
zavedli již minule, jsou vratné ke-
límky. 
V loňském roce jsme měli kelímky 
zapůjčené, pro letošní a všechny 
následující roky (i pro ostatní akce v Kníničkách) jsme si pořídili „naše“ 
kelímky (a nebojte se, nevozíme je nikam umývat, máme pro ně  
i vlastní myčku). Motivy na kelímcích jsou významné stavby v naší 
městské části a také vyobrazení kulturních akcí u nás konaných. 
Vystoupení bubeníků Escola de Samba Brno v odpoledním progra-
mu nebo bubenická světelná show v podání Ritmo Factory (Drum 

Light show) rozvlnila těla sledujících a určitě si našly své příznivce  
a fanoušky (a že jich nebylo málo).
Spolu s  divadlem OOPS! jsme se vydali na magickou výpravu do 
světa, kde je vyslyšeno i to nejtajnější přání. Kde se každý malý mo-
ment mění v záblesk jedinečné vzpomínky. Do světa, který se nám 
otevírá jen jednou za rok. A ten čas přišel právě teď. Dospělí se vrá-
tili do dětských let, děti touží být dospělými. Všechny nás něco 
spojuje. Rozzářené oči, chuť pochopit tajemství, chytit se za ruku, 
obejmout se a být spolu. Chceme znát odpovědi a zároveň zůstat  
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v kouzlu nevědomosti. Až do poslední chvíle.  
To všechno můžeme cítit, jsou Vánoce. A jediné, 
co stačí, je alespoň na malý moment uvěřit. Zavři 
oči. Něco si přej. Dnes můžeš... toť představení 
šikovných lidiček z divadla OOPS!
Dětem jsme připravili překvapení v podobě vy-
stoupení Smejka a Tanculjenky, oblíbeného pě-
veckého dua. I rozzářená očka našich nejmenších 
jsou pro nás signálem, že to nebyl krok vedle.

A pak už přišel nejočekávanější okamžik celé akce – příjezd čertov- 
ského průvodu s Luciferem a jeho pekelnou cháskou. Stovky lidí 
opět lemovali ulici Ondrovu a prostor před pódiem. Malí i velcí 
chtěli vidět vystoupení čertů a jejich ohnivou show. Naštěstí do 
toho pekelného řádění zasáhl samotný Mikuláš s roztomilými 
andílky, kteří dětem následně rozdali Mikulášskou nadílku.  
Doufám, že všechny děti odcházely domů spokojené s nezapo-
menutelným zážitkem. Pokud se tohle podařilo, potom můžeme 
být šťastní i my, organizátoři a pořadatelé celé akce, protože to je 
náš primární cíl.
Celým programem nás provázel jako moderátor a následně i jako 
Mikuláš Ondřej Blaho, populární moderátor Hitrádia City Brno. 
Ještě jednou děkuji všem pořadatelům, jejich rodinám, účinkují-
cím, sponzorům, divákům a hlavně dětem, pro které to vlastně 
všechno děláme. 
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Po skončení Adventu a lehkém nádechu, jsme 
my, holky z úřadu vyrobily XXL adventní věnec 
a vyzdobily jím prostor vedle kapličky. A po-
kud je pro vás Kníničský Advent příliš maso- 
vou akcí, vyslyšely jsme volání části občanů po 
klidnější příležitosti potkat se se sousedy  
a načerpat trochu vánoční atmosféry. Pot- 
káváme se každou neděli v 17 h u stromečku 
a zapalujeme další adventní svíčku na věnci. 
V době, kdy čtete tyto řádky, nám už na ad-
ventním věnci hoří první i druhá svíčka. První 
je zvaná Prorocká a symbolizuje naději. Na- 
plňme tedy naše myšlenky touto nadějí, že vše bude tak, jak má být. 
Druhá svíčka, betlémská, symbolizuje mír. Odložme tedy všechny 
nesváry a hádky na jindy a pojďme prožít klidný adventní čas v míru. 
A kdo ví, třeba se naděje a mír i se symboly dalších svíček, radostí  
a láskou natolik zabydlí v našich Kníničkách, že si je ponecháme  
v srdcích a myslích i po další dny, měsíce a roky. Třetí, Pastýřskou, 
svíčku zapálíme v neděli 14. prosince. Tato svíčka symbolizuje Radost. 
Čtvrtou, Andělskou, symbol lásky zapálíme v neděli 21. prosince. 
K zapalování si s sebou přineste vlastní hrneček (na svařák nebo čaj), 
či vám za vratnou zálohu 50 Kč bude zapůjčen kníničský kelímek.
Letos nás čekají ještě další dvě komorní akce – Předvánoční babinec 
a Loučení s rokem, jejichž pozvánky naleznete dále ve zpravodaji. 
Budu se těšit na setkání.
Na závěr bych ještě jednou chtěla z celého srdce poděkovat všem, 
kteří skvěle tvoříte naši místní komunitu. Děkuji všem, kteří ne- 
zištně v naší městské části pomáháte a věřím, že nám svoji přízeň 

městskou část Brno-Kníničky a smlouvy nebo objednávky s těmito 
vybranými dodavateli, – rozpočtové opatření č. 6/2025 dle tabulky 
ze dne 2. 9. 2025; 
III. pověřuje starostku městské části Brno-Kníničky podpisem smluv, 
případně objednávek na realizaci veřejné zakázky malého rozsa- 
hu „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky: části ulic 
Ondrova a Rekreační“ se společností T.O.O., spol. s r.o., IČO: 46961526, 
se sídlem Košinova 2967/103b, Královo Pole, 612 00 Brno a jednotli-
vými dodavateli dodávek materiálů dodávaných pro městskou část 
Brno-Kníničky. 

Usnesení č. 4/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu „Oprava účelové komunikace umís-
těné na parc. č. 1574/3 a 1128/1 v k.ú. Kníničky“ výběr dodavatele 
společnost DS DUMA s.r.o., se sídlem Znojemská 187, 671 28 Jaro- 
slavice, IČO: 09358641 k uzavření smlouvy nebo objednávky s nabíd-
kovou cenou ve výši 724 476 Kč bez DPH. 

Usnesení č. 5/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje Směrnici  
č. 1/2025 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, která v plném 
rozsahu nahrazuje Směrnici č. 1/2021 k zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu schválenou Zastupitelstvem městské části Brno- 
Kníničky na zasedání dne 8. 3. 2021, číslo usnesení 06/22/2021, která 
se tímto ruší.

zachováte i nadále. I díky vám je společenský  
a sportovní život v Kníničkách opravdu roz-
manitý a bohatý. Ráda bych vyjádřila upřímné 
poděkování všem, jejichž úsilí a práce pro 
obec přispěly k příjemnému životu v Knínič-
kách. Velmi si vážím každého, kdo zlepšuje 
podmínky pro kvalitnější život v naší městské 
části, ať už jde o zastupitele, občany, zaměst-
nance našeho úřadu, učitelský sbor mateřské 
školy či klub seniorů. Nerada bych na někoho 
zapomněla, a tak tedy VELKÉ DÍKY VÁM VŠEM, 
kdo se o naše Kníničky staráte. 

Čas vánoční je také časem radostného obdarování. A jak píšu každý 
rok, v dnešní uspěchané době nemusí být dárkem nic koupeného za 
velké peníze. Více než koupený dar potěší i maličkosti: milý pohled, 
poděkování, pohlazení, hezké slovo, kterými obdarujeme své nej-
bližší, přátele, sousedy. Hezké slovo, které zahřeje u srdíčka a dá nám 
naději, že svět není zcela zkažený a že je na něm mnoho dobrého, 
oč stojí usilovat. Pojďme se společně obdarovávat – nejen o Vánocích, 
ale v každém všedním dni… dovolte mi tedy, abych Vám nejen jmé-
nem svým, ale jménem celého Zastupitelstva, popřála pokojné 
prožití vánočních svátků, hodně štěstí, zdraví, osobních i pracov- 
ních úspěchů, aby se Vám splnila všechna Vaše přání a předsevzetí 
v novém roce 2026. Přeji Vám, abyste letošní Vánoce strávili v kruhu 
Vašich nejbližších – rodiny, přátel, těch, které máte rádi.
Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný vstup do roku 2026!

Lenka Ištvanová, starostka

KONANÉHO DNE 15. 9. 2025

Usnesení č. 3/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky 
I. bere na vědomí, že společnost T.O.O., spol. s r.o., IČO: 46961526, se 
sídlem Košinova 2967/103b, Královo Pole, 612 00 Brno jako zhotovitel 
stavby „1040012788–Brno, Ondrova, rek. NN III“ zadavatele společ-
nosti EG.D, s.r.o., nepřipustí z důvodu dodržování BOZP, koordinace 
prováděných prací a záruk za dílo, aby ve výkopech stavby „1040012788 
– Brno, Ondrova, rek. NN III„ operovala jiná zhotovitelská firma reali-
zující zakázku „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky: 
části ulic Ondrova a Rekreační“ pro městskou část Brno-Kníničky;
II. schvaluje – výjimku ze Směrnice č. 1/2021 k zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu spočívající v zadání veřejné zakázky malé- 
ho rozsahu „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky:  
část ulice Ondrova a Rekreační“ přímo dodavateli stavebních prací 
společnosti T.O.O., spol. s r. o., IČO: 46961526, se sídlem Košinova 
2967/103b, Královo Pole, 612 00 Brno dle cenové nabídky vč. rozpisu 
prací ze dne 27. 8. 2025 a jednotlivým dodavatelům dodávek přísluš-
ného materiálu pro městskou část Brno-Kníničky, to vše do max. výše 
ceny této zakázky 540.000 Kč bez DPH, – výjimku ze Směrnice č. 1/2021  
k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu spočívající v tom, že 
svěřuje starostce městské části Brno-Kníničky ve výběrovém řízení na 
veřejnou zakázku malého rozsahu „Příprava pro metropolitní optickou 
síť Brno-Kníničky: část ulice Ondrova a Rekreační“ pravomoc schválit 
výběr jednotlivých dodavatelů dodávek příslušného materiálu pro 

USNESENÍ Z ŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ BRNO-KNÍNIČKY 

PROVOZ ÚMČ BRNO-KNÍNIČKY V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

ÚMČ Brno-Kníničky upozorňuje občany, že posledním úředním dnem roku 2025 bude středa 17. 12. 2025.
V období od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 bude úřad uzavřen. Prvním úředním dnem roku 2026 bude pondělí 5. 1. 2026.
Přejeme klidné prožití vánočních svátků.

Mgr. Mariana Scherhauferová
Tajemnice úřadu městské části Brno-Kníničky
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PROVOZ ÚMČ BRNO-KNÍNIČKY 
V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

ÚMČ Brno-Kníničky upozorňuje občany, že posledním 
úředním dnem roku 2025 bude středa 17. 12. 2025.
V období od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 bude úřad uzavřen. 
Prvním úředním dnem roku 2026 bude pondělí 5. 1. 2026.
Přejeme klidné prožití vánočních svátků.

Mgr. Mariana Scherhauferová
Tajemnice úřadu městské části Brno-Kníničky

Usnesení č. 6/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje předložený 
střednědobý výhled rozpočtu městské části Brno-Kníničky na obdo-
bí 2027–2031. 

Usnesení č. 7/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky bere na vědomí informa-
ce o provedeném rozpočtovém opatření v kompetenci starostky 
městské části Brno-Kníničky č. 4 a 5/2025. 

Usnesení č. 8/18/2025 
Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky schvaluje navýšení provozního 
příspěvku (Neinvestiční příspěvky zřízeným PO – MŠ Studánka ODPA 
3111, PAR 5331) Mateřské škole Studánka, Brno, Ondrova 25, příspěv-
kové organizaci ve výši 30.000 Kč. 

Usnesení č. 9/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky 
I. bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky statutárního 
města Brna, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška sta- 
tutárního města Brna č. 20/2001, kterou se vydává Statut města Brna, 
ve znění pozdějších vyhlášek 
II. souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky, kterou se mění  
a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2001, 
kterou se vydává Statut města Brna, ve znění pozdějších vyhlášek,  
s výjimkou návrhu změny uvedené 
– v čl. 75 odst. 4 písm. f), bod 3., 4., 5. 
– v Příloze v č. 4, čl. 1, odst. 3, kterou doporučuje upravit tak, aby ke 
sloučení pozemků nebo jejich částí svěřených a nesvěřených městské 
části nebo ke vzniku nově označeného pozemku docházelo v důsled-
ku zápisu změn údajů do KN provedených pouze katastrálním úřadem 
– v čl. 34 odst. 1, písm. b), kterou doporučuje ve znění: „b) plní povin-
nosti a oprávnění správce koryt a břehů vodních toků a vybudovaných 
protipovodňových opatření zejména se jedná o protipovodňové hráze, 
protipovodňové zdi, bermy (snížené břehy zaplavované při vyšších 
průtocích), povodňové parky (včetně zázemí) a mokřady, lávky, mosty, 
mola, mobiliář, mobilní hrazení, mobilní čerpadla a agregáty, pokud 
jsou se souhlasem městských částí za správce určeny“. 

Usnesení č. 10/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky 
I. bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky statutárního měs-
ta Brna o místních poplatcích 
II. schvaluje sazbu místního poplatku za užívání veřejného prostran-
ství, kterým se rozumí umístění dočasných staveb a zařízení sloužících 
pro poskytování prodeje a služeb, které se použije pro umístění 
venkovních samoobslužných zásilkových (výdejních) boxů v městské 
části Brno-Kníničky ve výši 10 Kč za m2 /den, dle návrhu přílohy č. 4 
obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o místních poplat-
cích doručeného s přípisem Odboru rozpočtu a financování Magist-
rátu města Brna ze 9. 7. 2025, č.j. 0326307/2025, 
III. souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky statutárního města 
Brna o místních poplatcích doručeným s přípisem Odboru rozpočtu 
a financování Magistrátu města Brna ze dne 9. 7. 2025, č.j. 0326307/2025.

Usnesení č. 11/18/2025 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky 
I. bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2025, kterou  
se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města  
Brna č. 2/2017, kterou se stanoví spádové obvody základních škol, v zně- 
ní pozdějších vyhlášek a obecně závazné vyhlášky č. 3/2025, kte- 
rou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 3/2017, kterou se 

stanoví spádové obvody mateřských škol, v znění pozdějších vyhlášek. 
II. souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky č. 2/2025, kterou se 
mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna  
č. 2/2017, kterou se stanoví spádové obvody základních škol, v znění 
pozdějších vyhlášek a obecně závazné vyhlášky č. 3/2025, kterou se 
mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 3/2017, kterou se stanoví 
spádové obvody mateřských škol, v znění pozdějších vyhlášek.

KONANÉHO DNE 13. 10. 2025

Usnesení č. 3/19/2025 Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky 
schvaluje – změnu smlouvy o dílo ze dne 7. 4. 2025 mezi statutárním 
městem Brnem, městskou částí Brno-Kníničky a společností KAVYL, 
spol. s r.o., IČO: 49975358, se sídlem Mohelno 563, 675 75 Mohelno 
u veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce s názvem  
„Výstavba Jedlého parku a altánu s extenzivní střechou“ spočívající 
ve změně rozsahu díla, jež se rozšiřuje o vícepráce tvořené dodávkou 
a montáží dočasného oplocení trávníku (dále jen „vícepráce“) za cenu 
víceprací 49.920 Kč bez DPH, – výjimku z postupu dle Směrnice  
č. 1/2025 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu spočívající 
v tom, že svěřuje starostce městské části Brno-Kníničky u veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavební práce s názvem „Výstavba 
Jedlého parku a altánu s extenzivní střechou“ pravomoc schválit 
Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 07.04.2025 mezi statutárním 
městem Brnem, městskou částí Brno-Kníničky a společností KAVYL, 
spol. s r.o. na vícepráce za cenu 49.920 Kč bez DPH, 
schvaluje – výjimku z postupu dle Směrnice č. 1/2025 k zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu spočívající v tom, že svěřuje sta-
rostce městské části Brno-Kníničky u veřejné zakázky malého rozsa- 
hu na stavební práce s názvem „Úprava prostranství – park U Lva – 
opakované řízení“ pravomoc schválit případné vícepráce na realizaci 
díla (stavby) „Úprava prostranství – park U Lva“ a s tím související 
změnu smlouvy o dílo ze dne 26. 5. 2025 mezi statutárním městem 
Brnem, městskou částí Brno-Kníničky a společností DIRS Brno s.r.o., 
IČO: 26255618, se sídlem Jihlavská 731/38, Bosonohy, 642 00 Brno  
a dodatek k této smlouvě o dílo s tím, že cena víceprací nepřesáhne 
1 % z původní ceny díla bez DPH dle smlouvy o dílo, to vše se souhla-
sem předsedy Finančního výboru Zastupitelstva městské části Brno-
-Kníničky.

Veškeré dokumenty, zápisy z průběhu zasedání a usnesení jsou 
zveřejněny na webové stránce MČ Brno-Kníničky https://kninic-
ky.eu/obec/zapisy-ze-zasedani/2025
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Rádi bychom vás seznámili s organizací zimní údržby komunikací  
a chodníků v městské části Kníničky v probíhajícím zimním období 
od 1. 11. 2025 do 31. 3. 2026. 
Provádění zimní údržby se řídí v případě chodníků podle Vyhlášky 
města Brna č. 16/1998 o schůdnosti místních komunikací ve znění 
doplněném Nařízeními statutárního města Brna. V případě komuni-
kací pak podle zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích  
v platném znění a z aktuálního znění vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou 
se tento zákon provádí. 
Úkolem zimní údržby místních komunikací se podle výše uvedené 
legislativy rozumí zmírňování závad ve sjízdnosti a schůdnosti komu- 
nikací, které vznikly povětrnostní situací a to tak, aby zimní údržba 
byla zajišťována s přihlédnutím ke společenským potřebám na stra-
ně jedné a k ekonomickým možnostem vlastníka místních komuni-
kací na straně druhé. Autoři zákona i vyhlášek si byli dobře vědomi, 
že není reálné tyto závady v zimním období zcela odstranit a že na 
toto zmírnění je třeba stanovit i dostatečně dlouhou dobu. Chceme 
vás proto poprosit o trpělivost, když bezprostředně po nasněžení 
nebudou všechny komunikace okamžitě ošetřeny. 
Jako každoročně, žádáme všechny řidiče, aby neparkovali svoje au-
tomobily na obratištích a úzkých místech (a týká se to i aut zapako-
vaných na soukromých nájezdech a přesahujících až do úzkých 
chodníků), v zimě zde s radlicí a na kluzkém povrchu technika ne-
projede. Tam, kde nebude moci technika zajet, zůstanou komunika-
ce neodhrnuté a neposypané. Poté nám nezbude nic jiného než 
k těmto vozům zvát městskou policii. Pevně doufám, že takových 
situací bude co nejméně. Již dopředu děkuji všem, kteří si před svý-
mi domy dělají úklid sami, velmi nám to usnadňuje práci.

A kdo tedy u nás zajišťuje zimní údržbu? 
Základní komunikační systém (ZAKOS) je všude tam, kde jezdí měst-
ská hromadná doprava a je zařazen do I. pořadí důležitosti pro 

ZIMNÍ ÚDRŽBA V KNÍNIČKÁCH ZIMA 2025/2026

zmírňování závad ve sjízdnosti místních komunikací. Lhůta pro od-
stranění těchto závad je do 4 hodin od nesjízdnosti, což v MČ Brno-
-Kníničky je ulice Ondrova. Sjízdnost zde zajišťují Brněnské komu-
nikace a. s., Dispečink havarijní a zimní posypové služby: telefon 
– 548 137 111, 548 137 592 nebo 548 137 445.
Sjízdnost místních komunikací (všechny ulice v  MČ, mimo ulici  
Ondrova) zařazených do II. pořadí důležitosti pro zmírňování závad  
ve sjízdnosti místních komunikací s lhůtou pro odstranění závad  
do 12 hodin pro naší městkou část zajišťuje společnost FCC Žabo-
vřesky, tel. dispečink 541 211 888 nebo 724 243 448. 
O schůdnost chodníků se jako každý rok starají zaměstnanci úřadu 
městské části. Přestože oficiálně se o chodníky jedná jen na ulicích 
Ondrova a Rekreační, na ostatních ulicích jde dle legislativy pouze  
o barevně odlišené části vozovky, udržujeme i ty. 
Zatím se nám zima ukázala jen dvakrát a to 23. a 24. 11. čímž zahájila 
zimní sezonu, a ukončila zametací část roku. Ta letos trvala od 28. 3., 
kdy jsme vyjeli uklízet poprvé, až do 20. 11. kdy jsme letos vyjeli na-
posled. Celkem se nám podařilo vyčistit celý intravilán obce 12x. 
Bonusem, věříme že pozitivně vnímaným, bylo hloubkové čištění 
chodníků na ulici Ondrova, které snížilo prašnost této vytížené ulice 
a čištění kontejnerů na tříděný odpad. V  roce 2026 věříme v  ještě 
větší frekvenci úklidů a o to menší prašnost v ulicích. Jelikož je ná- 
kup našeho zametače stále pro některé trnem v oku, hodí se zmínit 
ekonomické hledisko, a sice že pokud by stejnou službu úklidu  
obce prováděla externě najatá firma, stálo by to obecní rozpočet  
720 000 korun (vycházíme z cen z roku 2023, kdy bloková čištění firma 
zajišťovala). Nechť si tedy efektivitu vynaložených financí zhodnotí 
každý čtenář sám.
Ještě jednou děkuji všem, kteří nám pomáháte bezproblémově 
zvládnout zimní měsíce a přeji nám všem zimu bez komplikací.

Martina Suchánková

Vážení a milí spoluobčané, 
za nedlouho otevřeme dveře nového roku. Za těmito dveřmi na nás 
čeká nespočet výzev, příležitostí, radostí, přání … a krásných výročí, 
která budou patřit jen naší městské části. Těmi nejdůležitějšími budou 
620. výročí obce Kníniček a 90. výročí „Nových Kníniček“.
Ze „Starých Kníniček“ existuje poměrně dost fotodokumentace  
i jiných materiálů, dokládajících život v  této malé vísce nedaleko 
města Brna. Máme obsáhlou dokumentaci i fotografie o výstavbě 
hráze Kníničské (dnes Brněnské) přehrady. Co ale bohužel nemáme, 
jsou fotografie ze života v „Nových Kníničkách“ v průběhu času. 
Chtěla bych Vás touto cestou poprosit, pokud vlastníte fotografie, 
které zachycují Kníničky, které již dnes neznáme, které byste byli 
ochotni zapůjčit k elektronickému zpracování (naskenování), bude-
me velmi rádi. Chtěli bychom u příležitosti výročí založení „Nových 
Kníniček“ uspořádat mimo jiné výstavku Kníničky dříve a dnes.  
Budeme velmi rádi nejen za fotografie před rokem 2000, ale i foto-
grafie pozdější, například jak to vypadalo v místech, než jste si po-
stavili svůj rodinný dům a krásné by bylo srovnání, jak toto místo 
vypadá dnes. 

ROK 2026 – ROK KRÁSNÝCH VÝROČÍ

Děkuji Vám za vstřícnost a těším se na setkání na některé akci 
v roce 2026.
				    Miroslava Keprtová, místostarostka
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Znáte pravidla v obytné zóně? 
Zákon č. 361/2000 Sb.,  o provozu na pozemních komunikacích  
a o změnách některých zákonů, v platném znění

Co je to obytná zóna?
Obytná zóna je úsek komunikace označený dopravní značkou IP 26a 
„Obytná zóna“. Obvykle jde o ulice u bytových domů, sídliště, sate-
litní čtvrti nebo vjezdy do menších ulic, kde se počítá s intenzivním 
pohybem chodců.
Na jejím konci najdete značku IP 26b „Konec obytné zóny“.

Hlavní pravidla v obytné zóně
1. 	 Maximální rychlost 20 km/h
	 • Omezení platí pro všechna vozidla – auta, motocykly, kola  

i elektrokoloběžky
	 • Díky tomu je možnost bezpečně zastavit, i když do cesty vběh-

ne dítě
	 • Nikoli 30 km/h, jak si mnoho řidičů myslí...
2. 	Chodci mají absolutní přednost
	 • Chodci se mohou pohybovat po celé šířce vozovky, nejen po 

chodníku
	 • Řidič je povinen je neohrožovat a neomezovat
	 • V obytné zóně jsou povoleny i hry dětí na vozovce – což jinde není
3. 	Parkování jen na vyznačených místech
	 • Není dovoleno zastavit kdekoli, kde je volno
	 • Parkovat smíte pouze tam, kde je vyznačeno vodorovným či 

svislým značením
	 • Pokud zastavíte jinde, riskujete pokutu a odtažení
4. 	Výjezd z obytné zóny = vždy dát přednost v jízdě
	 • Po projetí značky „Konec obytné zóny“ musíte dát přednost všem 

vozidlům na silnici, do které vjíždíte
	 • Není to přednost zprava, ale jasně definovaná povinnost
5. 	Ohleduplnost a bezpečné manévry
	 • Zákon výslovně ukládá povinnost být maximálně ohleduplný
	 • Znamená to i pomalejší průjezd zatáčkami, opatrné couvání  

a rozjíždění
	 • Obytná zóna není určena k průjezdu

Vážení spoluobčané, chápeme, že v dnešní době je parkování vel- 
kým problémem. Ani v naší MČ tomu není jinak. S rostoucím množ-
stvím automobilů nabývá tento problém stále větších rozměrů. 
Bohužel přibývá i případů, kdy majitel vozidla zaparkuje svého mi-
láčka kdekoliv, aniž by řešil, že svým zaparkovaným vozem způsobí 
problémy např. s vjezdem nebo výjezdem někomu jinému. Výjimkou 
nejsou ani případy, že jsou na nevhodných místech zaparkovaná 
vozidla, jejichž majitelé auto zaparkují v pondělí ráno, odejdou na 
MHD a ke svému vozu se vrátí v pátek. 
V součinnosti s Městskou policií jsem se rozhodli situaci intenzivně 
řešit, abychom nebyli nuceni přistoupit na variantu modrých zón, 
tak, jak to řeší jiné městské části v Brně.

Zeleň zasahující do veřejného prostoru
Majitele nemovitostí opět upozorňuji na skutečnost, pokud jejich 
zeleň zasahuje do veřejného prostoru, jsou povinni tuto zeleň udr-
žovat v takovém stavu, aby nebyly zakryty dopravní značky. Značky 
mají rozhledovou vzdálenost, a proto ani sem nesmí zeleň zasahovat! 
Stejně i lampy nesmí být zarostlé zelení. 

OPAKOVÁNÍ – MATKA MOUDROSTI

Neudržovaná nebo špatně upravená zeleň dělá velké problémy 
v  práci Technickým sítím, Brněnským komunikacím, popelářům, 
kteří si již několikrát stěžovali, a v neposlední řadě i při údržbě ko-
munikací naší městskou částí. 
Začíná období vegetačního klidu, kdy je možné udělat prořezy bez 
nebezpečí poškození dřevin. Apeluji tedy na Vás, proveďte vyčištění 
od zeleně co nejdříve! Tam, kde značky nebo lampy zůstanou bez 
vyčištění, provedeme očistu na náklady obce a náhradu budeme 
vymáhat po majitelích pozemků.

Kontejnery na biodpad
Již řadu let využíváme služeb SAKO, které od března do listopadu 
každých 14 dní na 3 místech v Kníničkách přistavuje kontejnery pro 
bioodpad. Myslím, že se shodneme, že je to naprosto skvělá služba, 
kterou využívají všichni majitelé pozemků v Kníničkách. Proto mně 
velmi zlobí bezohlednost některých „zahrádkářů“, kteří do kontej-
nerů hází neupravené koruny stromů nebo klády. Prosím je o trochu 
ohleduplnosti. Vždyť díky tomu, že si ulehčí práci a ušetří trochu času, 
stíží (ne-li dokonce znemožní) vyvezení bioodpadu mnoha dalším 
spoluobčanům. Pokud si přečteme pokyny pro ukládání bioodpadu 
do kontejneru, je v nich zcela jasně uvedeno, jak musí být bioodpad 
upraven, aby ho bylo možné dát do kontejneru.
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divit, když poplatky za tento svoz budou narůstat do enormních 
rozměrů. Dalším negativním jevem neukázněnosti občanů a zaklá-
dání černých skládek je, že naší údržbě nezbývá nic jiného než tento 
odpad sbírat a odvážet do ekodvora, což stojí čas i peníze, které by 
bylo možné využít lépe. Aktuálním příkladem založení černé sklád-
ky je odložení dvou kusů kancelářských židlí či vysavače u kontejne-
ru na ulici Rekreační a šesti kusů pneumatik vedle popelnice na plast 
na ulici Místní. Opravdu nechápu, když už to má dotyčný „pachatel“ 
v  autě, že je tak těžké to dovézt až do ekodvora, kde tento druh 
odpadu může odložit zcela zdarma. 

				    Miroslava Keprtová, místostarostka

Andělské zpívání
Před pár dny jsme přivítali adventní čas s dětmi ze školky. Děti nejdří-
ve pilně nacvičovaly, v sobotu 29. listopadu se oblékly do andělských 
kostýmů a na hlavách jim zářily čelenky s hvězdičkou – symbolem 
radosti z nadcházejících vánočních dnů. Atmosféra byla kouzelná. 
Slyšet dětské hlásky a dětský smích je vše, co vyvolá úsměv i na tvářích 
dospělých. Radost byla v očích dětí, když pod pódiem zahlédly své 
rodiče, babičky, dědečky nebo sourozence. Vzájemné mávání dětí a 
příbuzných vypadalo, jako mávání křídel andělů. Tolik pomyslného 
pohlazení a projevů lásky zahřálo snad i ty, kteří šli zrovna okolo nebo 
se přišli podívat na zahájení Kníničského adventu.

Pozvánka na přednášku
Srdečně zveme všechny rodiče i veřejnost na přednášku Mgr. Lenky 
Bínové, která se uskuteční 22. ledna 2026 v 16:00 v Mateřské škole 
Studánka. Prosíme zájemce, aby se přihlásili na tel. číslo 704 821 145 
nebo e-mail: ms-studanka@volny.cz. Téma přednášky do uzávěrky 

článku nebylo stanoveno, ale v každém případě se bude týkat vztahů 
dětí a dospělých. Bližší informace zveřejníme v lednu na webových 
stránkách školy. 

Zápis do základních škol 
Rodiče dětí, které budou v září nastupovat na základní školu, musejí 
počítat s dřívějšími termíny zápisů. Na školní rok 2026/2027 se zápisy 
konají v rozmezí 15. ledna – 15. února 2026. Všechny informace jsou 
dostupné na adrese http://zapisdozs.brno.cz
Rodičům můžeme doporučit i informace na https://msmt.gov.cz/
vzdelavani/predskolni-vzdelavani/plynuly-prechod-z-predskolniho-
-do-zakladniho-vzdelavani

Den otevřených dveří
Pokud hledáte školku pro své dítě, zveme Vás na návštěvu ve čtvrtek 
12. února 2026. Budeme mít otevřené dveře pro všechny děti a ro- 
diče v 10:30 a v 11:00. Projdeme spolu celou školku, nahlédneme do 
všech tříd a povíme Vám, jak u nás probíhá vzdělávání a jaký je režim 
dne ve školce. Zodpovíme všechny dotazy k zápisům do mateřské 
školy. Těšíme se na Vás.

Zápis do mateřských škol
Zápisy do mateřské školy se uskuteční v období 15. 3.–15. 4. 2026.  
Pro bližší informace sledujte webové stránky školy a také www.zapi-
sdoms.brno.cz, kde si vygenerujete přihlášku a zarezervujete si čas, 
ve kterém přinesete přihlášku do mateřské školy. Příjem přihlášek 
bude probíhat ve dnech 16. a 17. 3. 2026. 

V uších mi stále zní text písně, kterou zpívaly děti na podiu 
„…je čas zastavit čas, najít si chvíli, kdy jsme k sobě milí…“.

Mateřská škola Studánka Vám přeje krásné Vánoce 
a šťastný nový rok 2026.

MATEŘSKÁ ŠKOLA STUDÁNKA

Kontejnery na tříděný odpad
S  ohleduplností úzce souvisí téma černých skládek  
a odkládání odpadů do kontejnerů. Vím, že toto téma zmi-
ňoval již v jarním zpravodaji pan místostarosta, a v minulém 
čísle paní starostka, ale dle hesla v úvodu článku Opaková-
ní = matka moudrosti sem toto téma také patří. 
Víte, že odložení jakéhokoliv odpadu mimo kontejner je 
přestupkem „oceňovaným“ pokutou až do výše 50.000 Kč? 
Naše městská část již několikrát nechala posílit, jak počet 
kontejnerů, tak četnost jejich svozu, nicméně pokud do 
kontejneru na komunální odpad kdosi nacpe celou matra-
ci, či se sem uchýlí vyklidit odpad z celé chaty místo toho, 
aby tento odpad (když už ho má naložený v autě) odvezl tam kam 
patří, a to do ekodvora, který je od našich kontejnerů asi 2 minuty  
a další 4 minuty jízdy autem, tak pak se do nich logicky nevleze 
odpad od ostatních. I odkládání velkého tabulového skla, případ- 
ně větších sklenic mimo kontejnery je nelegální skládkou. Dalším 
velkým nešvarem je vhodit do kontejneru na papír nesešlápnuté 
krabice, často jedna krabice zabere téměř celý kontejner a pak se 
tam má vlézt něco dalšího. Pokud k sobě nebudeme ohleduplní, ani 
počet kontejnerů ani jejich častější svoz nepomůže. A navíc to vše 
prodražuje svoz a likvidaci těchto odpadů, a pak se nebude čemu 
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V září jsme zahájily činnost výletem po naší přehradě a návštěvou zámku v Náměšti nad 
Oslavou. Viděly jsme krásné představení baletu Don Quijot v Janáčkově divadle a obdivo-
valy jsme výkony herců v Nezvalově Manon Lescaut v MdB. 
V listopadu za námi přišla do klubovny paní ředitelka Jana Jedličková a přinesla kroniky 
i fotografie z 80leté činnosti mateřské školky. Se zájmem jsme vyhledávaly fotky svoje i 
fotky našich dětí a vnoučat. Zavzpomínaly jsme, na krásné chvíle prožité ve školce. 
O měsíc později nás potěšily v klubu děti ze současné MŠ, aby nám zazpívaly, rozdaly 
přáníčka a navodily vánoční náladu. Děkujeme a přejeme paní ředitelce do dalších let 
hodně úspěchů v její náročné práci a dětem vlídnou školku do které se budou těšit.
Zároveň chci poděkovat úřadu městské části Brno-Kníničky za podporu naší činnosti 
a do nového roku přejeme všem jen to nejlepší, především pevné zdraví. Nechť je pro 
nás příští rok opravdu šťastný!	

Danuše Dundáčková

ZPRÁVA Z KLUBU SENIORŮ

Když se v době adventu poptáte kolem a zjišťujete, kam se lidé vydá-
vají za kulturou, určitě uslyšíte i odpověď: „Do Komína!“, „Do Bystrce!“. 
Vždyť komínské koncerty lákají již 35 let na nezapomenutelnou vá-
noční atmosféru do kostela sv. Vavřince. A ty bystrcké se před něko-
lika lety spolehlivě zabydlely v tamním Společenském centru. Pří- 
pravy na koncerty již dávno začaly, jak přibližuje sbormistr Oldřich 
Hloušek: „Prakticky už od července začínám vybírat repertoár a roze-
pisovat notové party. Je to někdy i osvěžující ponořit se v létě do 
Vánoc,“ dodává s úsměvem. Na obou koncertech zazní nejen oblíbe-
né skladby z CD a LP, které již sbor Antea vydal. „Snažíme se, aby to, 

co děláme, bavilo nejen publikum, ale i nás samotné. Letošní novin- 
ky toho snad budou důkazem.“, uzavírá sbormistr Oldřich Hloušek  
a připojuje pozvánku na oba koncerty, z nichž první se koná 18. 12. 
od 18:00 hod. ve Společenském centru Bystrc, Odbojářská 2 a druhý 
25. 12. od 17:00 hod v komínském kostele sv.Vavřince, ul. Kristenova.

Další informace a novinky naleznete na: www.facebook.com/groups/
sborantea/, https://www.instagram.com/sbor_antea/ a http://www.
sborantea.cz/.

Martin Procházka

VÁNOČNÍ KONCERTY PĚVECKÉHO SBORU ANTEA – 35. SEZÓNA ZAHÁJENA!
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Rukodělné a keramické dílny  
v Kníničkách  

Galerie výrobků

Kroužky probíhají s finanční podporou MČ Brno-Knínič-
ky, s  garancí a lektorkou Zinou Liškovou a lektorkou 
Lenkou Jaškovou.
V galerii výrobků našich rukodělných dílen pro děti zveřejňu- 
jeme některé výrobky, které si děti dělaly letošní podzim. 
Bohužel do uzávěrky zpravodaje je hotová zatím pouze část 
výrobků, ostatní jsou rozpracované a pochlubíme se jimi 
v příštím čísle. 

Děti ze školky, obzvláště ty nové, si pro osahání práce s ma-
teriálem vyráběly misky ve tvaru listů s podzimním zbarve- 
ním. Tyto výrobky se nám pro začátečníky velmi osvědčily, 
jsou jednoduché a dá se na nich uplatnit velmi dobře kreati-
vita dětí. Dále si děti dělaly nádoby na med s dekorací v po-
době včely na víčku, které mapují zase jinou techniku výroby 
keramiky, na které se děti mohou více pocvičit v  motorice  
a v práci s  hlínou. Dále jsme vyráběli keramické adventní 
věnce, betlémy, hrníčky, vánoční stromečky a různé figurky. 

Školáci si z  keramiky vyráběli většinou různé kuchyňské 
nádobí – tácy, hrníčky, misky – a specifické vánoční dekorace 
podle vlastního návrhu.
 

Ještě máme rozpracované a v plánu mnohé další keramické 
výrobky a pro školáky samozřejmě i další rukodělné techniky.
Těšíme se s dětmi na další tvorbu, děkujeme všem účastní-
kům kroužků i všem, kdo nás podporují a přejeme jim i vám 
všem krásné vánoční dny a do nového roku hodně zdraví  
a samé krásné a kreativní nápady.

			   Pořadatelky rukodělných dílen 
Zina Lišková, tel. 603 255 879, zina.liskova@seznam.cz

Lenka Jašková, tel. 608 970 129, lenka.jaskova13@seznam.cz

KNIHOVNA JIŘÍHO MAHENA V BRNĚ, 
POBOČKA KNÍNIČKY INFORMUJE

Koncem listopadu a začátkem prosince se v naší knihovně uskuteč-
nily tři besedy pro děti MŠ Studánka. Tématem besedy byly příběhy 
o zvířátkách. Po úvodním povídání o domácích mazlíčcích jsem 
dětem představila knížku německé autorky Ulrike Fischer – Čip chce 
být na Vánoce doma. 

Všichni se těší na domácí vánoční pohodu. Paní Pípalová se proto 
snaží najít domov všem svým čtyřnohým svěřencům ze psího útulku. 
U všech se to podařilo, až na Čipa. Toho nešťastnou náhodou zapo-
mene venku v mrazu, a tak se malý, zimou roztřesený, pejsek vydá 
hledat svůj domov sám. Tento milý a dojemný vánoční příběh o přá-
telství a pocitu bezpečí, který domov nabízí, dětské posluchače zaujal. 
Po skončení besedy si děti s nadšením prohlížely knihy z připravené 
výstavky, která nabízela pestrý výběr titulů se zvířecí tématikou.
Milí čtenáři, přeji vám krásné Vánoce plné klidu a radosti a do nové-
ho roku hodně zdraví, štěstí a úspěchů.

Libuše Pelánová, knihovnice

SERVIS a OPRAVA NOTEBOOKŮ a POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA! Vyzvednutí u Vás. 

Rozumné ceny, rychle a spolehlivě, 25 let praxe. 
Bednář – Bystrc, tel. 608 880 107
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1.-14. ledna 
2026

Přispějte, prosím, našim 
tříkrálovým koledníkům

Další možnosti přispění:
platbou na sbírkový účet:
66008822/0800
VS pro pomoc v Brně: 7779661000

Vaše podpora pomůže lidem, kteří se dostali do těžkých život-
ních situací. Díky Tříkrálové sbírce mohou znovu získat jistotu, 

důstojnost a šanci začít znovu.

Dekujeme

TŘÍKRÁLOVÁ  
SBÍRKA

Za zpěvu písně „My tři králové“ vyjdou 1. ledna tisíce koledníků 
v kostýmech tří králů do ulic měst a obcí. Když před více než pěta-
dvaceti lety vyšli do ulic první dobrovolníci v pláštích a s korunami 
na hlavách, nikdo netušil, že o čtvrt století později se jejich počet jen 
v Brně rozroste na 1 500, v brněnské diecézi na 17 tisíc a v celé České 
republice na 70 tisíc koledníků. Tříkrálová sbírka trvá do 14. ledna  
a i tentokrát se můžete zapojit i online. 
Cílem Tříkrálové sbírky je šířit radost a boží požehnání a vykoledovat 
příspěvky pro lidi, kteří se ocitli v těžké životní situaci. „Již tradičně 
mohou lidé přispět do sbírky koledníkům, kteří zazvoní přímo u jejich 
dveří. Od 5. do 7. ledna 2026 jsme navíc v  Brně připravili i speciální 
tříkrálové stánky. Budou na ulici Česká, na Mendlově náměstí a u Hlav-
ního nádraží před KFC,“
V úterý 6. ledna zveme všechny Brňany na tradiční Tříkrálový průvod 
s živými velbloudy. Lidé se mohou k průvodu připojit buďto hned 
na jeho začátku v 16 hodin na Petrově nebo se přidat kdykoli v jeho 
průběhu. Projde přes Zelný trh a náměstí Svobody a skončí na Do-
minikánském náměstí. Tam se králové pokloní Jezulátku přibližně 
v 17 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na Dominikánském náměstí 
na hudební program a pro děti budou nachystány výtvarné dílničky.
Těšit se můžete i na Tříkrálový koncert, který 4. ledna jako vždy 
uvede Česká televize na ČT1 od 18 hodin. Večerem provedou mode-
rátoři Barbora Černošková a Jan Čenský. Na letošním koncertě vy-
stoupí Bára Basiková, Janek Ledecký, Kvietah a kapela Poetika. 

Svým darem do Tříkrálové sbírky věnujete mnoha lidem, o které se 
stará brněnská Charita, šanci na lepší život. Tyto peníze pomáhají 
pečovat o nemocné, handicapované, seniory, matky s dětmi v tísni 
a další sociálně potřebné. „Díky Tříkrálové sbírce rozšíříme kapacitu 
Dluhové poradny centra Celsuz, aby mohla pomoci více klientům  
a posílit prevenci sociálního vyloučení. V chráněném bydlení sv. Gabri-
ela váš dar pomůže nahradit okna, která jsou už v havarijním stavu, aby 
lidé s postižením měli domov, kde mohou žít důstojně, v suchu a teple. 
Myslíme i na konkrétní pomoc lidem prostřednictvím Charitní záchran-
né sítě,“ vysvětluje Jana Levová, ředitelka Oblastní charity Brno.
									       
	 Diecézní charita Brno

V KNÍNIČKÁCH ZAVÍTAJÍ TŘÍKRÁLOVÍ KOLEDNÍCI 
DO NAŠICH DOMOVŮ S PŘÁNÍM VŠEHO DOBRÉHO 
V NOVÉM ROCE V SOBOTU 10. 1. 2026. 

V našich řadách rádi uvítáme nové koledníky z řad dětí i dospělých. 
Pokud máte chuť se Tříkrálové sbírky jako koledníci zúčastnit, kon-
taktujte mě prosím na e-mailu: stankova.marketa@volny.cz, nebo na 
tel. 723 421 998 a já vám podám podrobnější informace. 
Všem přeji požehnané vánoce. 			 

Markéta Staňková

ODSTARTUJTE NOVÝ ROK DOBRÝ SKUTKEM S TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKOU
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Na tomto místě bych Vás chtěl seznámit s děním v místním fotbalo-
vém klubu FC Dosta Bystrc-Kníničky. Podzimní část soutěží skončila 
již před pár týdny a tak je chvíle na malé ohlednutí se zpět a bilan-
cování první poloviny soutěžního ročníku.
Nejprve bych chtěl poděkovat všem hráčům, trenérům, funkcioná-
řům, sponzorům fanouškům a dobrovolníkům, kteří se kolem bys-
trckého fotbalu pohybují a obětují mu velkou část svého volného 
času. Po letech kdy se mohlo na první pohled zdát, že klub spí a nic 
se v něm podstatného neděje je opak pravdou a začíná se blýskat 
na lepší časy. Zúročuje se tak letitá mravenčí práce všech výše jme-
novaných. Posuďte sami.

Muži „A“ po pomalejším rozjezdu na začátku sezony začíná vše do 
sebe zapadat a posledních 6 soutěžních zápasů nenašli přemožite-
le (při skóre 16:2). Přezimují v  5. lize (dříve krajském přeboru) na  
1. místě při skóre 42:11 a 2bodovém náskoku na druhý Krumvíř  
a 8bodovém na třetí Ráječko. Gólově se daří Tomáši Kuncovi (9x), 
Jiřímu Obornému a Ladislavu Hanslovi 
(oba 7 gólů). Návrat do 4. ligy (divize), 
která se zde v minulosti dlouhé roky hrá-
vala by tak nemusel být nemožným cílem.

Muži „B“ znovuobnovený tým, který se 
prodírá ze spodních pater fotbalových 
soutěží, obsadil po podzimu 3. místo  
v 9. lize. Ztráta na první Starý Lískovec je 
pouhé 3 body a její smazání by nemuselo 
být na jaře nereálné. V  soutěži startuje 
pouze 9 týmů, fotbalisty čeká ještě 8 zá-
pasů a každé zaváhání může zamíchat 
s  pořadím na postupových místech.  
Doposud z  8 podzimních utkání získali  
16 bodů, skóre 28:14. Nejlepším střelcem 
týmu je Tomáš Menšík se 6 zásahy.

Starší dorost největší podzimní překvapení. Po letech, kdy museli 
hrávat proti 1–2 roky starším soupeřům naplno zúročili získané 
zkušenosti. Na podzim našli ve 4. lize pouze 2x přemožitele a jejich 
1. místo (skóre 45:13) 5bodový náskok na druhý Renocar Podolí  
a 12bodový na třetí Krumvíř je tou nejlepší vizitkoui pro mladé 
fotbalisty. Za zmínku stojí, že na domácím hřišti odehráli 7 utkání, 
nasbírali 21 bodů a obdrželi jen 2 branky (skóre 23:2). Je vidět, že 
soupeři na hřiště ke Svratce nejezdí rádi. Gólově tým táhnou Patrik 
Polcar a Víťa Jemelík (oba po 9 brankách). Postup do 3. ligy by byl 
pro kluky obrovskou odměnou a zlatou tečkou za působením v mlá-
dežnických týmech Dosty.

VÁŽENÍ SPORTOVNÍ PŘÁTELÉ

Mladší dorost stejná dominance jako  
u staršího dorostu. Opět 1. místo v tabul-
ce 4. ligy, jen 2 podzimní prohry a impo-
zantní skóre 74:21. Mezi 20 nejlepšími 
střelci celé soutěže najdeme hned 5 kluků 
z Dosty. Matyáš Audes a Adam Žatecký  
(7 gólů), Jakub Kysa a Daniel Sládek  
(8 zásahů) a hlavně 1. místo patřící 15 le-
tému Martinu Kawulokovi s 18 brankami. 
Tento hráč již pravidelně nastupuje i za 
starší dorost a je velkým příslibem pro 
bystrckou kopanou. 

Starší a mladší žáci hrají shodně Krajské 
ligy a soutěže a patří jim klidný střed ta-
bulky. U těchto týmů se velmi osvědčuje, 

že se do jejich trénování zapojují odchovanci klubu, rodiče a přede-
vším aktivní hráči mužů a dorostu.

Přípravky při zápasech těchto kategorií nejde ani tak o výsledky, 
tabulky a počty nastřílených či obdržených gólů, ale o radost ze hry. 
Za zmínku přesto ale stojí, že kluci v této kategorii dokáží konkurovat  
i brněnským top týmům. I když se jedná o spíše hokejové výsledky, 
ale starší přípravka na podzim porazila Zbrojovku 10:5, Artis U11 12:6 
a U10 13:10. Mladší přípravka hrála s kluky ze Zbrojovky 13:11.

Přeji Vám příjemné prožití svátků vánočních, úspěšný vstup do Nové-
ho roku a budu se těšit, že na jaře zavítáte na některý ze zápasů naší 
Dosty Bystrc – Kníničky.

Ing. Petr Juránek

MILÍ NÁVŠTĚVNÍCI MUZEA MĚSTA BRNA, 

přijďte objevit svět poctivého českého řemesla, fantazie a ra-
dosti ze hry!  Muzeum města Brna vás srdečně zve na výstavu Design 
české hračky, která představuje tvorbu současných českých výrobců 
hraček – od tradičních firem s bohatou historií po malé kreativní 
dílny plné nápadů a odvahy.  Výstava probíhá od 2. prosince 2025 
do 31. ledna 2026. Těšit se můžete na dřevěné hračky Detoa, sta-

vebnice Walachia, SEVA či Utukutu, autorské skládačky Zuzzle Puzzle, 
ikonické nafukovací hračky Fatra podle návrhů Libuše Niklové, Igráč-
ka a mnoho dalších originálních výrobců. Přijďte se inspirovat, dotk-
nout se kvalitních materiálů a objevit hračky, které mají duši.
Těšíme se na vaši návštěvu!	

Muzeum města Brna
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Narození miminka je vždy velkou 
radostnou událostí pro celou rodi-
nu. Rády s paní starostkou přivítáme 
Vaše potomky mezi občany naší MČ. 

Obřad proběhne 18. dubna 2026 
v 10 hodin v zasedací místnosti 
na ulici Ondrova 25.

Pokud máte o tento slavnostní akt 
zájem, zašlete nám vyplněnou při-
hlášku (formulář najdete na https://
www.kninicky.eu/urad/potrebuji-
-si-vyridit/) a to buď elektronicky na 
adresu mistostarosta@brno-kninic-
ky.cz nebo písemně na adresu ÚMČ 
Brno-Kníničky, Nová 11, 635 00 Brno 
(Vítání občánků se týká dětí s trva-
lým bydlištěm v MČ Brno-Kníničky). 
Přihlášky posílejte do 15. 3. 2026.

Přeji nám všem hodně zdraví, 
krásné a klidné Vánoce a na shle-
danou v novém roce 2026.

Miroslava Keprtová, 
místostarostka

V á ž e n í  a  m i l í  s o u s e d é ,  z v e m e  V á s  n a

ROZLOUČENÍ SE STARÝM ROKEM 
A PŘIVÍTÁNÍ ROKU NOVÉHO
u s k u t e č n í  s e  31.  p r o s i n c e  2 0 2 5  v   18 . 0 0  h
n a  h ř i š t i  n a  u l i c i  K  B u k o v i n á m .

Jste srdečně zváni k přípitku a k popřání si mezi sousedy všeho dobrého do nového roku. 
Občerstvení zajištěno pro dospělé i děti. Na setkání se těší členové zastupitelstva a zaměstnanci úřadu MČ Brno-Kníničky
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Pohádkově krásné Vánoce  
a z pekla štěstí v novém roce  

Vám ze srdce 
přejí

Kníničští Čerti

I V PŘÍŠTÍM ROCE SE MŮŽETE TĚŠIT 
NA TRADIČNÍ KNÍNIČSKÉ OSTATKY, 
KTERÉ PROBĚHNOU 31. LEDNA 2026. 
Dopoledne se k nám můžete připojit na průvod obcí a na večer 
vás srdečně zveme na ostatkovou zábavu v tělocvičně MŠ Studán-
ky. Věříme a přejeme si, aby se i tento ročník vydařil stejně jako 
v minulých letech a abychom se sešli v hojném počtu.

Kníničská chasa


